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Száz esztendővel
ezelőtt sok minden történt, amit az akkor 
élők talán nem is túlságosan vettek észre, 
nem tulajdonítottak neki nagy jelentőséget s 
ma mégis, mint korszakalkotó eseményeket, 
korszakos jelentőségű eseményeket ünnepel­
nek az eseményekkel kapcsolatban. Valahogy 
akkor is hasonlított a helyzet a maihoz. 
Még reszketett a levegő az ágyudörgésektől, 
melyek a napóleoni háborúk nyomán egész 
Európát betöltötték s alig múlt el egy em­
beröltő a francia forradalom lezajlása óta, 
mely előidézője volt az akkori eseményeknek 
és a későbbieknek egyformán. Magyarorszá­
gon azonban minden csendes volt. A Mar- 
tinovics-Hajnócy összeesküvés szereplőinek 
kivégzése után dermedt csönd ülte meg a 
lelkeket, mert a szentszövetség lidércnyomás­
ként feküdte meg az emberek lelkét. Nem 
mert senki sem mozdulni. De a forradalom 
feltámasztotta uj világnézet mégis benn rez­
geti a lelkekben éppen úgy, mint a napóle­
oni gigászi csaták emléke. És éppen az 
akkori iendi Magyarország politikusai voltak 
azok, akik ezeknek az eszméknek kifejezést 
mertek adni. Ennek a felszabaditási mozga­
lomnak, mely végeredményében a magyar 
jobbágyság felszabadításához és a rendi al­
kotmány megsemmisüléséhez vezetett, első 
úttörője egy nyugalmazott huszárkapitány 
volt: Széchenyi István grófv . .............

Az akkori idők nagy eseményekkel Vál­
tak terhesek. A nagy eseményekhez akkori­
ban születtek meg, léptek akcióba a kor nagy 
emberei. Az első lépés ehhez az Akadémia 
megalapítása volt. A huszárkapitány, aki fel­
ajánlja a magyar tudóstársaság megalapítás­
hoz egy évi jövedelmét, a magyar mágnás, 
akit eddig még nem ismertek, ekkor lép ki 
a közélet küzdőterére s innen datálódik az 
a nagy korszak, mely Magyarországnak tu- 
lajdonképen a legújabb korát jelenti. Széc­
hényi István, aki előbb gazdaggá és boldoggá 
akarja tenni Magyarországot, azután akarja 
felszabadítani, ekkor indul meg teremtő utján. 
Vele szemben lép fel néhány év külömb- 
séggel Kossuth Lajos, aki eíőbb szabaddá 
és csak azután akarja boldoggá és gazdaggá 
tenni az országot. Széchényi a higgadt, kon­
zervatív főur és Kossuth az izzó lempera- 
mentumu köznemes, ügyvéd, igy kerülnek 
szembe egymással és igy kerül szembe két 
áramlat Magyarországon, mely végzetes kiha­
tással volt Magyarország további sorsára. 
Ennek a nagy küzdelemnek a korszaka kö­
vetkezik el 1825 után, hogy ez a küzdelem 
különféle formában a megfelelő pihenő idők­
kel megszakítva végigvonuljon a mai napig.

Gyönyörűen írja meg Herceg Ferenc a 
legnagyobb élő magyar irók egyike a Nem­
zeti Színházban bemutatásra kerülő Hid című 
drámájában a küzdelemnek minden fázisát,

minden tragédiáját. Mi csak emlékezés oká­
ért kívánunk néhány szóval ezekre az ese­
ményekre rámutatni. Következik a jobbágy­
ság felszabadítása, majd az 1848—49-iki 
szabadságharca, mely azután végleg leso­
dorja a higgadt Széchenyit az események ut- 
jából és a közélet színteréről. Jön a bukás, 
az elnyomatás korszaka, utána Deák Ferenc 
nagy munkája: a kiegyezés. Utána egy bé­
kés félszázad, utána a világháború és az 
összeomlás. Trónok omlanak össze, határ­
vonalak tolódnak el, vér és élet esik áldo­
zatául a háború szörnyűségeinek. S most az 
emberek nyomorúságukban, nyomott anyagi 
és erkölcsi helyzetükben vágyva-vágyódnak 
egy uj Széchenyi, egy uj Kossuth és egy

az ellentéteket kiegyenlítő Deák után. De hi­
ába jön Széchenyi, ha nincs meg a belátás 
az emberekben a megértés után. Mert nem 
elég az országot felszabadítani az anyagi 
gondoktól, hanem jön el ugyanakkor az em­
berek egyenlősége közjogilag, társadalmilag, 
ha nem jön egy uj Kossuth Lajos kivívni a 
szabadságjogokat, melyek egyformán megil­
letnek mindenkit ebben az országban s ha 
nem jön el egy Deák, aki kiegyenlítse az 
ellentéteket. A mai korban Széchenyire, Kos­
suthra és Deákra egyforma szükség van. 
Aki Magyarországot meg akarja menteni, 
egyformán egyesíteni kell magában mind a 
három nagy magyar erényeit, azok hibái és 
tévedései nélkül.

határidejének meg- 
nincsen szükség.

Ahol szükség van rá, december 7-ig soronkivül történik intézkedés.

A földreformtörvény 
hosszabbítására

A földreformtörvény értelmében az Or­
szágos Földbirtokrendezö Bíróság csak a 
december 7-ig megindított eljárások befeje­
zésével foglalkozik. A törvény ugyanis 1920 
december 7-én lépett életbe és ötévben 
szabta meg a földreform megindításának, 
illetve a földbirtokmegváltó-eljárások meg­
kezdésének az idejét. Mindez azonban nem 
jelenti azt, mintha azok, akik jogosultak 
arre,.1hogy a földbirtokrendezés során föld­
höz jusäa’nak, ezt rie kapnák meg. -Mayer 
János földraiveléstigyi miniszter több ízben 
tett erre vonatkozóan megnyugtató jelenté­
seket, amelynek értelmében meg fogja találni 
a módot arra, hogy a földbirtokrendezés kér­
dése teljesen a közmegelégedésre idéztes­
sék el.

Kimondja a törvény, hogy ott, ahol 
már megindították az eljárást a földbirtok 
megváltása iránt, az újabb igénylők is sze­
rezhetnek földet és póleljárást indíthatnak a 
törvény szerint. Így tehát az esetleges újabb 
igénylők kielégítését és földhözjuttatását 
a törvény a decemberi határnap után is biz­
tosítja.

Mayer János földmivelésügyi miniszter 
ezzel a kérdéssel kapcsolatban egyébként

a következőket mondotta:
— Az elv az, hogy nincs szükség az 

eljárások -megindítására kitűzött határidő 
meghosszabbítására, mert az eljárás megin­
dítása az összes számbajöhető községek­
ben megtörtént, ahol az igénylők kielégítést 
kaphatnak. A decemberi terminus fontos 
a mezőgazdasági hitelakció szempontjából 
is. A mezőgazdasági hitelben ugyanis csak 
azok a birtokosok részesülnek, akiknek föld­
jein a megváltási eljárást már megindították 
és nem kell alttól tartamok, hogy újabb 
eljárás indul.

Ugyancsak megnyugtató kijelentéseket 
tett ezzel a kérdéssel kapcsolatban Schandl 
Károly földmivelésügyi államtitkár is, aki 
hangoztatta, hogy az OFB már október fo­
lyamán revízió alá veszi mindazon községe­
ket, amelyekben a földbirtokrendezési eljárás 
még nem indult meg, abból a szempontból, 
van-e valami lehetősége a főldbirtokrende- 
zésnek és ahol ez megvan, ott december 7-ig 
soronkivül történik intézkedés. A sürgősség 
ott van, hogy a földhözjutottak földjeiket 
megtudják művelni, a házhelyhez juttatottak 
házaikat fel tudják építeni.

Két és fél milliárd
a villamosmü jövő évi költségvetése.

Teljesen átfejlesztik a
A villamosmü igazgatósága tegnap dél­

előtt ülést tartott, amelyen Cseuz Béla mű­
szaki tanácsos, a villamosmü vezetője be­
terjesztette a jövő évi költségvetést. A költ­
ségvetés összege két és félmilliárd koronát 
tesz ki s úgy a bevétel, mint a kiadás tel­
jesen födözik egymást._______ _______

városi villamoshálózatot.
A költségvetés összegének ez a látszó­

lagos nagysága azzal áll összefüggésben, 
hogy a villamosmü a jövő esztendőben na- 
gyobbszerü beruházásokat, helyesebben javí­
tásokat és átszervezéseket akar végrehajtani. 
Az igazgatóság ugyanis tervbevette, hogy 
úgy a szentesi, mint a csongrádi villamos-

Búzát £j*{ Szántói Herema90t
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.

(Jniversal-pasta egér, csótány, ruszli és suáb-bogár-
irtószer. Kutyára és marhára veszélytelen

Kizárólagos Am«* IcIvÁTI festéküzlete 
egyedárusitö UlUSZ »IV011 Kossuth-tér 5.
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Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata ÍeletonKOSSUTH-UTCA 2o.

114. SZ.

hálózatot átrenoválja : nevezetesen a véko­
nyabb vezetékeket, amelybe több áramfo­
gyasztó kapcsolódik be, vastagabb vezeté- 
tékekkel cserélik ki, az elkorhadt tartóosz­
lopokat szintén újakkal cserélik ki, továbbá 
ott, ahol telefonvezetékek keresztezik a vil­
lamosvezetéket, védőszerelvényeket fognak 
alkalmazni. Ezenkívül tervbevették, hogy a 
Petőfi-utca Kossuth-tér felöli sarkától a já­
rásbíróság előtti transzformátorig vezető vil­
lamos huzalokat leszerelik s ezen a vona­
lon földalatti kábelvezetékeket fognak léte­
síteni. Ezáltal a városháza előtti útvonal is 
lényegesen kiszélesedik, mert a mostani fa­
oszlopok nem fogják gátolni a közlekedést.

A költségek tekintetében megegyezést 
fognak keresni a postaigazgatósággal, hogy 
ott, ahol telefonvezetékek keresztezik a vil­
lamosvezetékeket, az átfejlesztés költségeit 
a posta fizesse meg. Általában az a szán­
déka a villamosmü igazgatóságának, hogy 
az egész világítási hálózatot teljesen béke­
beli nívóra fejleszti s mindazokat a vezeté­
keket, amelyeket a háborúban leszerelni 
voltak kénytelenek, újból felszerelik s a 
Széchenyi újtelepre is ki fogják terjeszteni a 
villamosvilágitást. Ezenkívül a villamostelep 
gépeinek tökéletes átjavitására is nagyobb 
összeget állítottak be a költségvetésbe.

A kidolgozott költségvetést a villamos 
igazgatóság a városi tanács elé terjeszti, 
majd onnan a pénzügyi és háztartási szak­
osztály elé kerül s végül a városi közgyilés 
elé fogják terjeszteni jóváhagyás végett.

A jövőben fokozottabban 
fogják tisztítani az utakat.

Az autójáratok nagymérvű megnöveke­
dése folytán a városi műszaki hivatal elha­
tározta, hogy a jövőben nagyobb gondot fog 
fordítani az utak tisztántartására. Szentesen 
ezidőszerint ugyanis harmincöt kisebb-na­
gyobb és különféle motoros gépjármű köz­
lekedik, amelyek a gyors hajtás következté­
ben felkavarják az utcák porát, amely köz­
egészségügyi szempontból kifogás alá esik. 
Ezért a műszaki hivatal olyan irányú javas­
latot fog beterjeszteni a tanácshoz, hogy az 
utakat a jövőben fokozottabban tisztogassák, 
a port lehetőleg lekössék azáltal, hogy a 
belterületi utakat fokozottabban locsolják és 
söpörjék. Mivel a városnak ezidőszerint csak 
egy lóvonatu locsológép áll rendelkezésére, 
ezért a műszaki hivatal javasolni fogja, hogy 
egy öntözőautót szerezzen be a város. Ezt 
az öntözőautót azután tüzeseteknél is fel le­
het használni, mert nagyobb mennyiségű vi­
zet aránylag rövid idő alatt képes a tűz he­
lyére szállítani. Azonkívül természetesen az 
összes belterületi utakat is teljesen fel lehet 
vele locsolni s mivel söprőgéppel lesz kom­
binálva, egyúttal a tökéletes söprést is el­
végzi. A tanács legközelebbi ülésén foglal­
kozik a kérdéssel.

színház.
HETI MŰSOR:

Szombat: Régi jó Budapest, operett.
Vasárnap : Régi jó Budapest, operett.
Hétfő : Régi jó Budapest, operett.
Kedd : Marica grófnő, operett.
Szerda: Tímár Liza, színmű.

Szentesen megengedték a vasárnapi husárusitást.
Közöltük, hogy a szentesi husiparosok 

a napokban felkérték Bugyi Antal nemzet­
gyűlési képviselőt, hogy eszközölje ki, hogy 
Szentesre vonatkozólag a kereskedelmi mi­
niszter a húsipari vasárnapi munkaszünetet 
függessze fel. Bugyi Antal képviselő köz­
benjárása nemvárt gyors eredményre is ve­
zetett s kieszközölte, hogy a szentesi mé­
szárosok már holnaptól kezdve ismét, mint 
azelőtt, vasárnap is árusíthatják a húst.

Ebben az ügyben tegnap délután a 
következő azonos szövegű távirat érkezett 
Négyesi Imre dr polgármesterhez és Bándy

kapi-György rendőrtanácsoshoz, a szentesi 
tányság vezetőjéhez:

„További intézkedésig megengedem, 
hogy a husárusitás vasárnapokon reggel 7 
órától délelőtt 10 óráig az üzlettulajdonos 
és házastársa, illetve iparhatóságnál beje­
lentett üzletvezető utján gyakorolható.

Kereskedelmi miniszter."
Eszerint tehát Szentesen már holnap­

tól kezdve reggel 7 órától délelőtt 10 óráig 
vasárnap is nyitva lesznek a husárusitó üz­
letek.

Legujalények-

rabldggilhosságot követtel! 
el a hunágotai országúton.

Kövekkel verték agyon az ismeretlen 
áldozatot, majd elvágták a nyakát. — 
Kifosztották és teljesen levetkőztették.

Két nappal ezelőtt kegyetlen és eddig 
még teljesen titokzatos rablógyilkosságot kö­
vettek el ismeretlen tettesek Kunágota köze­
lében, a bánhegyesi mtiut keresztezésénél, az 
országúton. Ismeretlen fiatalemberek véres 
kegyetlenséggel, előbb kővel, majd késekkel 
gyilkoltak meg egy hnszonkét-huszonnégy 
éves szerencsétlen fiatalembert. Amikor az 
országút járókelői a sötétben megtalálták a 
holttestet, még meleg volt és igy azt követ­
keztetik, hogy az alkonyati órákban követték 
el a kegyetlen rablógyilkosságot.

Az eddigi megállapítások szerint a gyil­
kosok hegyes kővel támadtak a fiatalemberre, 
teljesen összezúzták az arcát, de még ez 
nem volt elegendő, késeket rántottak elő és 
tiz helyen vagdalták bele a szerencsétlen 
emberbe, majd átvágták a fiatalember nya­
kát, hogy biztosan meghaljon. A gyilkosok 
ezután először is elvették áldozatuk minden 
értéktárgyát, majd igazolványait, hogy senki 
se ismerjen rá, végül pedig teljesen levetkőz­
tették. Mindössze inget és harisnyát hagytak 
rajta.

A kunágotai csendőrség azonnal hoz­
záfogott a nyomozáshoz. Kiszállott a szegedi 
törvényszékről dr Ács Sándor orvosszakértő 
és dr Tompa Gyula ügyész. Azonnal tisztá­
ban voltak azzal, hogy itt vadállati kegyet­
lenséggel elkövetett rablógyilkosságról van 
szó, amelyet két nappal ezelőtt este hat óra 
tájban követtek el a nyílt országúton.

Az eddigi nyomozás szerint ebben az 
időpontban két fiatalembert láttak az ország-

Tfidfá_felváj£sát
motorral a legolcsóbbaa 
és leggyorsabban végzi

Fleschlászló
* o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sáh- 
dor ur vaskereskedésében, Petöfi- 
atca 7. szám. — Telefonszám : 54.

ut ezen a szakaszán, akik meglátva a mesz- 
sziről szembejövőket, futva menekültek a sö­
tétségben. A csendőrségnek mégis megfelelő 
személyleirásuk van ezekről az emberekről 
és remélik, hogy rövidesen le tudják őket 
fogni.

Tegnap azután izgalmas jelenetek ját­
szódtak le a kunágotai hullaházban. A csend­
őrök bejárták az összes környéki községe­
ket és erre a környékről ezren és ezren 
gyűltek a hullaházhoz, hogy megnézzék az 
áldozatot. A környék lakossága közül azon­
ban senkisem ismerte fel a szerencsétlen em­
bert, sőt egyesek azt is kijelentették, hogy 
sohasem látták Kunágota határában ezt a 
fiatalembert, aki a jelekből ítélve, valami 
egyszerűbb ember, talán bevásárló lehet s 
akinél sok pénz lehetett. Az egyik feltevés 
szerint az áldozat marhakupec volt, aki a 
környéken vásárol marhákat és útközben 
megtámadták a vakmerő gyilkosok. így most 
az a helyzet, hogy a nyomozó hatóságok 
nemcsak hogy nem ismerik a tetteseket, ha­
nem azt sem tudják, hogy kivel azonos a 
szerencsétlen áldozat.

így nagyon megnehezedett a nyomozás 
munkája.

Újabban arról értesülünk, hogy a csend­
őrök nyomon vannak és ma reggel Szege­
den folytatták a nyomozást az eddigi adatok 
alapján. Az a gyanú ugyanis, hogy a gyil­
kosok Szegeden akarnak elbújni a hatóságok 
elől. Az sem lehetetlen egyébként, hogy a 
gyilkosoknak már sikerült átszökniök a ro­
mán határon, mivel Kunágotához nagyon 
közel van a trianoni határ. A hatóságok most 
nemcsak a tettesek után nyomoznak, hanem 
annak kiderítésére is, hogy kivel azonos a 
szerencsétlen ismeretlen áldozat. Mindenhova 
megkereséseket küldtek és most az egész 
országban nyomoznak a kegyetlen gyilkosok 
után.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 350.000—355.000
Rozs................................. 225.000—227.500
Árpa.....................................240.000—245.000
Uj csöves tengeri . . 110.000—115.000
Korpa..................................... 155.000—157.000
Zab................................. 240.000—245.000

— Megmérgezte magát, mert gaz­
dája megverte. Orosházáról jelentik; Bé- 
késsámson községben Szepesi István 16 
éves béreslegény marószódával az utcán 
megmérmegezte magát. Hazaszállították szü­
leihez, ahol kiszenvedett. Tettét azért követ­
te el, mert gazdája ostorral megverte, mire 
6 otthagyta szolgálati helyét: haza azonban 
nem mert menni, attól félve, hogy szigorú 
apja emiatt megveri.

Szamosközi Sándor bntorraktára Eossoih-ntca 17, szám alatt

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Téli savanyítani való kánoszta Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos,

mázsánként 80 ezer korona

a „HANGYA“ fatelepén és összes üzleteiben

tuskós és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

spanyol ki­
svállalta Má­

jasát. Vasár- 
[»oadás, délután 

a világ 
Ny halál“. A 
“ tozremüködö- 
' megkonstruált, 

világattrakció 
ságharc épo- 
Igei jelenteti 

“seregét és a 
rus képeit. Egy 
[Jsnice Meredith 
C cizellált ke- 
piak. Bátran 
U műsoron le- 
Z. * Publikum. 
Jkeltés és ra- 
wtü világfilm. 

rclső előadá- 
ezt a filmet 

veszteség! Ha

hÖS

TÁJÉKOZTATÓ.
Szombat, november 7. Róni. kath. és 

prot. Engelbert, Rezső. — Nap kel: 6.52 
órakor, nyugszik : 4.34 órakor. Hold kel: 
10.01 órakor, nyugszik: 12.17 órakor.

Időjárás: Egyelőre enyhe, esős, ké­
sőbb változékony idő hősülyedéssel.

— Halálozás. Tolcsvay Nagy Géza 
polgári-leányiskolái igazgatót súlyos csapás 
érte. Felesége, született Péchy Berta tegnap 
Budapesten váratlanul elhunyt. Halálát le­
sújtott férjén kívül három gyermeke gyászolja.
A halálesetről a család gyászjelentést fog 
kiadni.

— Megtalálták a vasútállomás mel­
letti csecsemőhulla anyját. Néhány héttel 
ezelőtt történt, hogy a vasútállomás mellett 
elhúzódó nádasban arrajáró vasúti munká­
sok egy alig pár órás csecsemő hulláját ta­
lálták s a későbbi boncolás során megálla­
pították, hogy a kis újszülöttet megfojtották. 
Az időközben felmerült különböző i nyomokat 
mind lelkiismeretesen kivizsgálta a rendőrség, 
mig azután több hamis nyom után most si­
ker koronázta a rendőrség fáradságos mun­
káját. Szikerült kinyomozni a csecsemőhulla 
anyját, Molnár Julianna 25 éves házicseléd 
személyében, fit tegnap előállítottak a rend­
őrségre s Papp Dezső dr rendőrkapitány 
nyomban kihallgatás alá fogta. Előadta a 
leány, hogy a kérdéses időpontban egy Ha- 
rucker-utcai gazdálkodó alkalmazásában állt 
s egy Ízben kiakart menni Nagyhegyen lakó 
nagyanyjához s mikor a vasútállomás melletti 
töltésen átment, váratlanul szülési fájdalmak 
lepték meg, úgy hogy le kellett ülnie az 
árokban s ott meg is szülte magzatát. Ki­
hallgatása folyamán bevallotta, hogy a cse­
csemőt a szülés után nyomban megfojtotta s 
elrejtette a nádasban, ahol azután később 
meg is találták. Kihallgatása után, — mivel 
rendes bejelentett lakása van — a rendőr­
ségről elbocsátották, a bűnvádi eljárást azon­
ban megindították ellene. A letartóztatástól 
azért is eltekintettek, mert a bűntettet a szü­
lés utáni gyermekágyi lázban követte el az 
anya s e körülményből kifolyólag az ilyen 
esetet a törvény is enyhébb elbírálás alá veszi.

— Helyreigazítás. „Agypnkóstólgatják 
a vonaton szállított borokat* cim alatt f. 
évi október hó 9-iki számunkban téves in­
formáció folytán cikket közöltünk. Ezen cik­
ket teljes egészében visszavonjuk és kijelent­
jük, hogy a vasút a borküldemények feladá­
sánál mintát nem vesz, mintavételt a feladó 
kérelmére sem teljesíthet. Esetleg súly- 
hiányoknál a „Vasúti Üzlet Szabályzat“ erre 
vonatkozó határozmányai mérvadók, nem 
pedig az általunk közölt 8-ig való felelős­
ség mentesség.

— A beszedési helyek megállapí­
tása miatt késik a fázisrendszer beveze­
tése. A forgalmiadónál beígért kísérleti fá­
zisrendszer bevezetése hétről-hétre késik s a 
sok tárgyalás ellenére sem történt még dön­
tés. Beavatott helyről most arról értesülünk, 
hogy az eddigi tárgyalások csupán annyiban 
tekinthető bizonyosnak, hogy a fázisrendszer 
egyelőre csak két adótárgyra, még pedig a 
lisztre és tüzelőanyagra fog kiterjedni. Miu-

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
TeSoÍTsZÁM : 6.

V á m ö r 1 é s
SZENTES ALAPITTATOTT : 1872.

és darálás.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDAS ÁGI GÉP EK ELADÁSA.

tán azonban a beszedési helyek tekintetében 
nincsen megegyezés, egyelőre teljesen bizony­
talan, hogy mikor lesz döntés.

— Borbélyok mozgalma. A vidéki 
borbélyok mozgalmat indítottak az iránt, hogy 
üzletüket hétfőn délelőtt kinyithassák s ezzel 
szemben az alkalmazottak 24 órai pihenését 
akként biztosítanák, hogy a vasárnap dél­
utánon kívül még egy hétköznap délutánján 
is szabadidejük volna. A vidéki borbélyok 
ily irányú kérelmét a kereskedelmi miniszter 
— mint megígérte — megfontolás tárgyává 
fogja tenni.

— Készül a pengő. Most, hogy a 
parlament már megszavazta a pengőjavasla­
tot, sor kerül az uj pénzek elkészítésére. A 
beérkezett rajzokat művészekből és pénzem­
berekből álló bizottság bírálja felül és választja 
ki a legmegfelelőbbet.

— Elveszett a derekegyházi utón az 
uradalomtól vezető útvonalon egy fekete ko­
pottas fényképezőgép. Aki megtalálja, szol­
gáltassa be a rendőrség 16-os szobájába.

* Megkezdődött a legjobb félbarna
buzakenyér sütése és árusítása 4500 ko­
ronáért Schwarcz Mór utóda sütödéjében 
és viszonteladóinál. 3954

* Újdonságok érkeztek mennyasszo- 
nyi és nászajándékokban, amelyeket verse­
nyen kívüli árakon tud a nagyérdemű kö­
zönség rendelkezésére bocsájtani Pláger Mik­
sa órás és ékszerész a Kossuth-téren.

* Ma este nagy disznótoros vacsora 
lesz 7 órai kezdettel. Tisztelettel Szűcs Lajos 
„Otthon“ vendéglős.

* Téli szükségletét Schreiber haris­
nyaház Kossuth-utca 6 szám (Görög-udvar) 
szerezze be, mert ez által sokat megtakarít.

— Disznótoros vacsora lesz folyó hó 
7-én este 7 órakor Kenyeres Rafaelnél.

* Tánc. Az úri közönség részére esti
tánctanfolyamot kezd Kubissy Mária szegedi 
tánctanárnő az összes divatos táncokból, a 
Református Kör termében szombat este 8 
órai kezdettel. Jelentkezés ugyanott szombat 
délelőtt 11—12 és este 8-töl. Tandíj 250 
ezer korona. 3940

_ Ellopták a Bobherceget és jid­
dis tangó lett belőle. A színházi Élet uj 
száma leleplezi a legszenzációsabb plágiumot. 
Megindult a Színházi Élet országos táncver­
senye Stankovszky a Tiszapör vádlottja nó­
tákat és verseket ir a börtönben. Herceg Fe­
renc illusztrált novellája, Bus Fekete László 
soor’tregénye, Harsányi Zsolt, Nádas Sándor, 
Szép Ernő, Titkos Ilona cikkei, szenzációs

riportok nyújtanak olvasnivalót az uj szám­
ban. Nagy és tartalmas mozi, divat, sport és 
társasági rovat. Darabmelléklet: Nagyvilági 
lányok. Kottamellékletek. Egyes szám ára 
8000 korona. Negyedévi előfizetés 80000 
korona. Kiadóhivatal: VII. Erzsébet-körut 
29 szám.

w/

ff

T

Kérjen 3900

Messmer - teát
a legfinomabb keverék, zamatos és hasz­

nálatban rendkívül kiadós!

Körzeti képviselet:

Rónai László, Szentes.
Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyi­
ségben. Csöves vagy morzsolt tengerit 

decemberi szállításra azonnali fizetéssel ve­
szek Béládi József Bartha János-utca 20 sz. 
Szürszabó-magtár.

A gazdaközönség 
figyelmébe 1

Műtrágya megérkezett minden 
mennyiségben kapható. Csak trá­
gyázással érhetünk el több­
termelést.

Pálffylmre
Simonyi Ernö-utca 7. szám.

Elsőrendű
devecseri

Val** rózsa-burgonyahoeseukáe

v^i pebely-bnrgonya

100 kg.
110.000 K

100 kg.
90.000 K.

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg.

JSpÜ.
v ' >., v> 1 ' ,,r
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Ha gyönyörködni akar ?Ä Kirst Frigyes 
25 ,cjrirak,árát’ 180.000 koronáért is kaphat jó és szép cipőt a _TÉR_

KISPIAC-TÉREN

Gabona bevásárlási
irodámat Petőfi-utca 1. szám alól

Rákóczi tér 32 sz. alá
helyeztem át, ahol mindenféle

gabonát, heremagot
ás egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb napiáron vásárolok

Feuer Lajos

so a

^ cd

c -gso -8

O

Bofeody István 
kelmefestő

Csillag-utca 1.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Üzemkezdet naponta reggel S óra.
öt hektónál kisebb mennyiséget

nem kell előre bejelenteni.

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

E L Ő N Y 0 w D A ÉS K É Z I M U N K A

ALKALMI VÉTELEK:

Fordsontraktor iffiÄ SKEwS
sen uj 65 millió korona.

CSI117 30 H. P. szivógázmotor, legújabb tipusu, 
DHllO gyári garancia még érvényben. 75 millió.

MUHKELS 2„. íenam«n,e,’0,*i "to 30
rONR *50 H. P. alacsony, magas nyomású 
UHIIU condensatoros, stabil, álló gőzgép, kazán 
nélkül 16oo dollár. — Konkolyozó, nagy daráló 
szecskavágó, 40 H. P. autómotor stb. stb,

Gazd. és Ipari IJállsilsit 
„..«■HIHU.I.I Kereskedelmi VÜIIflíűl.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón : 58. — Cégtulajdonos : Lakos József.

előnyomdája, monog­
rammja, rajzmintája 
legkeresettebb, leg­
szebb, legjobb.

Az űri Kaszinó
vendéglője a közönség
kedvenc szó rakozó

Tiszta, fajnemes italok és első­
rendű ízletes ételek.

Mérgespusztai nehéz édes hor
literenként Ifi.000 korona.literenként 16.000 korona. 

Tornádó zónák I Kitűnő ürmös ! 
Szolid pontos kiszolgálás!

Állandó cigányzene!

Szives pártfogást kér

Ifi. Soils ]flz5Ef uenJénllis.

Jól és olcsón 
rnbázkodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagytijteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrínyi- utca 13. sz.

Jó, Ízletes házi kosztra abonán- 
sok elfogadtatnak.

Sírkövek
la no

egyszerű
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mtikőáruk 

a legolcsóbban.
Betű vésést rÄÄ
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

JÓ fiukat tanulónak 
felveszek

FSiffí Imre, Simonul Erői-utca 7.

Nemesített faj-MoÉh n,,r“"M,‘Ä»S tett. olasz-rizsek g,«-a legjobb
..mint UlUűiri'llitlBn, gyármányu

csokoládék és cukorkák, cacao és csokoládépor, fiiszer, vegyiáruk,
mosdó-6 és házi szappanok LÄfbfben
Saját Brletésű szegedi édes nemes
csemege és félédes paprika, cukor és sú
eladása nagyban és kicsinyben.

Schultz István
kereskedésében, a posta mellett.

Jó családból való fiút tanulónak 
3975 felveszek.

.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.

BOKODY ISTVÁN

III. Csillag-utca 1.

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :—:

Montalion Sándor
müszövőmester. Mécs Balog-u 2.

01

Elegá 
divatos I 
olcsóm 
Dús váll 
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Bocs
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